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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
изразио подршку заточеном игуману Свјатогорске
лавре

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 20.05.2024. Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
(Српска Православна Црква) изразио је искрену подршку митрополиту свјатогорском Арсенију и
братству Успењске Свјатогорске лавре које му је поверено. Он је изразио наду „у демократски и
непристрасан приступ у решавању случаја владике Арсенија, након чега би могао да се врати
управљању манастиром и даљем обављању друштвених делатности у њему“. 

 Познато је да је крајем априла Служба безбедности Украјине извршила претресе у Свјатогорској
лаври, једном од највећих манастира Украјинске Православне Цркве, познатом у Украјини и
иностранству. Игуман манастира, митрополит свјатогорски Арсеније, оптужен је на политичкој
основи. Као основ за кривично гоњење наведена је његова беседа у храму. Приликом претреса
приведен је и сам митрополит Арсеније, а сутрадан је одлучено да буде задржан 60 дана без
права на кауцију. Апелациони суд 13. маја није преиначио ову одлуку. 

 „Митрополита Арсенија познајемо као мудрог пастира који ужива поштовање своје сабраће-
архиепископа како у Украјини тако и ван ње, братства Свјатогорске лавре, њених бројних



парохијана-ходочасника и избеглица који су у светом манастиру нашли уточиште од самог почетка
рата“, наводи се у писму митрополита Јоаникија објављеном на сајту Свјатогорске лавре. „Од
2014. године и све до сада манастир о свом трошку и уз подршку многих друштвених мисија разних
епархија Украјинске Православне Цркве свакодневно континуирано спроводи хуманитарне
активности, подржавајући локално становништво не само у тешким ратним околностима, него
често у условима тешким за опстанак“. 

 „У ове свете дане верујемо да Васкрсли Христос неће напустити Свог верног слугу, да ће
благословити победу закона и учинити да се митрополит Арсенија у здрављу врати непосредним
дужностима намесника Лавре“, пише митрополит црногорско-приморски Јоаникије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91807/
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